
    
    

   
    

   
      

   

CURRENT STUDENTS 

Mt. SAC is in the final planning stages of bringing a bachelor's degree in Histotechnology to our campus. 

Would you continue in the program? 

Response % # 

Very interested. I'm ready to sign up. 61% 23 

I definitely want to know more. 24% 9 

Somewhat interested. 16% 6 

No interest. 0% 0 

Total 100% 38 

GRADUATES 

Mt. SAC is in the final planning stages of bringing a bachelor's degree in Histotechnology to our campus. 

Would you continue in the program? 

Response % # 

Very Interested. I'm ready to sign up. 43% 32 

I definitely want to know more. 36% 27 

Somewhat interested. 11% 8 

No interest. 9% 7 

Total 100% 74 

In the fall of 2021 current students and graduates of the Histotechnology program were surveyed to 
assess student interest in a BS in Histotechnology. A total of 38 current students responded to the survey. 
A significant majority of them, 61%, indicated they are very interested in a BS program and are ready to 
sign up. An additional 24% of current students indiciated they definitely wanted to know more about a 
potential BS program. A total of 74 Histotechnology graduates responded to the survey. Approximately 
80% of graduates indicated that they were either ready to sign up or definitely wanted to learn more. 
Survey results show that there is signficiant student interested in a possible Histotechnology BS program 
at Mt. SAC. 



  
  

     

    
  

  
  

      

     

Current Students Interest in 
Histotechnology BS Program 

61% 

24% 

16% 

0% 

Very interested. I'm I definitely want to Somewhat interested. No interest. 
ready to sign up. know more. 

Graduates Interest in Histotechnology BS 
Program 

43% 

36% 

11% 9% 

Very Interested. I'm I definitely want to Somewhat interested. No interest. 
ready to sign up. know more. 


